

## Místní ohledání a slyšení znalců.

Krajský soud v Klatovech

odd. VII dne 24. dubna 1948 Začátek o 14.30 hodině.

### Přítomni:

Soudce: kr. s. Dr. Jezdinský

Zapisovatel: Dr. Ibrmajer

Znalec: MUDr. Ctimír Nohejl, praktický lékař v Klatovech

Soudní svědci: krim. obv. insp. Ladislav Skřivánek a Josef Přichystal  
z obletní kriminální úřadovny v Klatovech

Státní zástupce: prok-Dr. Vrba

Soukromý žalobce:

Obviněný:

Obhájce:

Trestní věc proti:

Aby mohli po případě před soudem vydati svědectví, slibují soudní svědci rukou dáním, že budou plnou pozornost věnovati všemu, co se před nimi bude konati nebo vypovídati, že budou bdíti, aby bylo věrně protokolováno, a že až do hlavního přelíčení zachovají mlčení o všem, o čem se dovědí při vyšetřovacím úkonu.

Znalci vzati do přísahy, upozornění na svatost vykonané přísahy.

Soudní komise dostavila se na lewní cestu u zámečku Debrník asi 200 kroků od zámečku poblíže lesa Polomu. Na cestě hlavou směrem k lesu leží mrtvola muže, v němž kriminální policie podle dokladů zjistila Aloise Cafourka, nar. 28.7.1897 v Obříství, okr. Mělník. Mrtvola leží na levém boku, v pravém spánku uprostřed mezi pravým uchem a okem jest stělná rána, odpovídající ráži 6.35 mm s opálenými okraji. Mrtvola byla oblečena a po svlečení zjištěna druhá rána, jejíž vstřel je na lopatě kosti kyčelní levé, ve vzdálenosti asi 7 cm od horní

Trest. řád č. 77. — (Protokol o místním ohledání a slyšení znalců.)



kyčelní hrany a proniká břichem a výstřel je v místech mezi šourkem a stehnem. Jiného zranění shledáno nebylo. Pod mrtvolou nalezena zdeformovaná kulka z vojenské pušky, na níž jsou zachycena vlákna červené a šedé tkaniny. Ve vzdálenosti asi 2 m od mrtvoly nalezena vystřelená dutinka, ráže 6.35 mm.

Znalec MUDr. Ctimír Nohejl 49 let starý, řím.kat. praktický lékař v Klatovech, stálý soudní znalec podal

n á l e z :

Dostavil jsem se na silnici mezi Debrníkem a Polomem na katastru obce Železná Ruda a našel jsem mrtvolu muže, ležícího na této cestě. Muž je starší asi okolo 50tilet, je více než prostřední postavy, silné kosti a svalstvo. Mrtvola oblečena jest v krátký vrchní kabát, z těžké látky, kabát šatový, vestu, 2 košile, černo-červenou kravatu, šnůčky plátěné dvojce, dlouhé dvojce kalhoty, punčochy a černé polobotky. Klobouk šedý, plstěný. Vedle mrtvoly leží bílé kostěné brýle se silnými skly, rozptylkami. Po částečném svlečení mrtvoly, zjišťují, že dotčený má na sobě kýlní pas, na kýlu pravostrannou, tříselnou.

Ve hlavě mrtvoly a sice v místě blíže zevního koutku očního na ploše kosti spánkové asi 8 cm od úponu horního ucha pravého a asi 6 cm od zevního pravého koutku očního, zeje střelná rána, pronikající kůží vazivem podkožním a kostí. Rána tato je pravidelného kruhového vzevření s okraji silně začernalými / pálená, prachová zrnka a poškoz. žářem exploze střely. / Rána tato je zřejmě vstřelem a sice při posouzení šíře kruhového otvoru v kosti, odpovídá šíře tato asi 6.5 mm. Výstřel nalezen nebyl.

V krajině levé lopaty kosti kyčelní a sice asi ve vzdálenosti 7 - 8 cm, ve výši předního horního výběžku kosti kyčelní, nalézá se rána, pronikající kůží, vazivem podkožním, svalstvem a kostí. Rána tato je kruhovitá, proniká jí tukové vazivo podkožní a její okraje nenesou žádné stopy násilí z bezprostřední blízkosti, nýbrž jsou ostré. S ní koresponduje rána na ploše horní části stehna téměř v rýze tříselné levé. Rána tato, dle svého vzhledu je totiž značně širší kruhovitá, asi o šíři 4 cm x 3 cm, jest zřejmě výstřelem. Jiných poranění ani zranění nebylo na mrtvole nalezeno.

P o s u d e k :

Dle zevního ohledání a shodně šetření na místě konaném, byla příčinou smrti střelná rána, uvedená vpředu pod čís. 1. Rána tato způsobena byla shodně s vyšetřenými okolnostmi, projektilem z pistole, ráže 6.35 mm, kterýžto prošel kůží, vazivem podkožním, kostí a poškodil životu důležitá centra v mozku a projektil tento beze vší pochyby pro malou průraznost zbraní této ráže, vězí v dutině hlavy, jelikož výstřel nebyl nikde nalezen. Rána popsaná pod čís. 2 / do levé kosti kyčelní / pronikla kůží, vazivem podkožním, svalstvem a kostí, prošla dutinou břišní, velmi pravděpodobně byla by měla za následek proděravění střev a vyšla v levé části tříselné.

Příčinou smrti byla, jak již řečeno rána do hlavy pod čís. 1, o níž dle jejího vzhledu, umístění, odlišnosti kalibru, možno s úplnou určitostí prohlásiti, že byla vystřelena jím samým v úmyslu sebevražedném. Rána popsaná pod čís. 2, na lopatě kosti kyčelní, dle svého vzhledu, nalezeného projektilu, byla těžkým zraněním. Kdyby však byl býval mohl být včas operativně ošetřen, lze říci, že by jeho život mohl být zachráněn.

Rána pod čís. 1 popsaná byla absolutně smrtící a smrt nastala okamžitě a nemohlo jí býti žádnou ani včasnou pomocí zabráněno. Současně zjišťujeme, že na místo ihned po příhodě povolany MUDr. Pejša, ze Železné Rudy, konstatoval již jen smrt.

Podpsaný znalec navrhuje proto, že příčina smrti jest bezpečně prokázána jako sebevražda zastřelením zbraní ráže 6.35 do hlavy, aby od pitvy co zbytečné a žádných dalších okolností důležitých pro jiné objasnění smrti nemohoucí přinést, bylo upuštěno.